

ИНФОРМАЦИЯ

для родителей (законных представителей), учащихся ГБУДО СО «Ирбитская ДХШ»

Следуя давней традиции информирования родителей (законных представителей) учащихся о результатах работы образовательного учреждения за истекший год, администрация ГБУДО СО «Ирбитская ДХШ», администрация и Попечительский Совет детской художественной школы провели 20 декабря 2023 года собрание представителей родителей обучающихся.

С отчетом о деятельности государственного учреждения дополнительного образования в 2023 году на собрании выступили заместитель директора ДХШ по учебной работе Польшгалова Т.Ю., педагог-организатор ДХШ по воспитательной и просветительской работе Алеева Р.Л., заместитель директора ДХШ по административно-хозяйственной работе Рудякова С.В., директор ДХШ Аникин В.К. Отчеты сопровождалась видеоматериалами, статистическими данными.

С информацией о привлечении и целевом использовании целевых взносов добровольных пожертвований физических и юридических лиц в 2023 году выступила главный бухгалтер ДХШ Молодых Ю.Ю.

Собрание отметило успешную реализацию программ образовательной, воспитательной, просветительской и финансово- хозяйственной деятельности. В школе успешно прошла итоговая аттестация выпускников, обучавшихся по дополнительным предпрофессиональным образовательным программам «Декоративно- прикладное творчество». Из 18 выпускников 2023 года на итоговой аттестации по предмету «декоративная композиция» 14 получили оценку «отлично» (77,8%) и четыре – «хорошо» (22,2%). Средний балл по экзамену составил – 4,78.

Образовательные услуги школы востребованы в городе, при приеме обучающихся в 2023 году конкурс составил 2 человека на место. Из года в год стабильно число учащихся – 360 человек, что соответствует заданиям дорожной карты, рассчитанной по развитию на длительный период.

В 2023 году ДХШ успешно прошла государственную независимую оценку деятельности открытости и доступности информации о школе, комфортности условий, доброжелательности и вежливости сотрудников, удовлетворенности ведения образовательной деятельности. По трем из пяти блоков оценочных критериев получена оценка «100 %», недостатков не выявлено. В проведении оценки приняли онлайн- участие 323 родителя учащихся ДХШ, эксперты из специализированной организации.

Школа провела большую работу по подготовке и проведению государственной экспертизы проекта сметной документации на капитальный ремонт учебного корпуса школы в 2024 году, цель которого улучшение комфортности условий ведения образовательной деятельности.

В связи с ремонтом учебные занятия будут перенесены с марта 2024 года на другую площадку- в учебный корпус Ирбитского политехникума по адресу-улица Логинова д.№ 26. Финансирование проекта будет из средств Федерального и регионального бюджетов. Весь комплекс ремонтных работ планируется закончить к концу 2024 года.

Собрание приняло публичный отчет об образовательной, воспитательной, просветительской и административной деятельности ГБУДО СО «Ирбитская ДХШ» в 2023 году к сведению, вынесло положительную оценку работе администрации школы за отчетный период.

Собранию была представлена информация «Об использовании целевых взносов добровольных пожертвований юридических и физических лиц в 2023 году и формировании фонда поддержки Ирбитской детской художественной школы в 2024 году».

На основании решения родительского собрания от 21 декабря 2022 года в художественной школе в 2023 году был создан из поступивших целевых взносов добровольных пожертвований юридических и физических лиц Фонд поддержки

образовательного учреждения, направленный на общепользные цели по статьям расходов, не обеспеченных финансированием школы Учредителем.

В результате заключения договоров с родителями учащихся ДХШ в течении 2023 года в Фонд поддержки образовательного учреждения поступил 1 миллион 723 тысячи 740 рублей пожертвований, которые согласно договорам и Положению о Фонде поддержки образовательного учреждения были направлены на обеспечение безопасности обучающихся и сотрудников в размере 591 тысяча рублей (34% от общей суммы), на развитие и содержание школы в сумме 895 тысяч рублей (47% от общей суммы), на воспитательную работу с учащимися, проведение праздников, участие в конкурсах и выставках- 206 тысяч рублей (19% от общей суммы поступлений).

Не целевого использования средств пожертвований не установлено.

Необходимость формирования фонда поддержки Ирбитской детской художественной школы из целевых взносов- добровольных пожертвований юридических и физических лиц в 2024 году остается актуальной поскольку все средства направляются на создание лучших условий для ведения образовательного процесса, воспитание профессиональных качеств обучающихся, создание возможностей, сравнения на конкурсах уровня подготовки наших учащихся с другими школами Свердловского региона, Российской Федерации, на что необходимы дополнительные средства.

Собрание представителей родителей обучающихся Ирбитской детской художественной школы приняло решение – утвердить информацию о целевом использовании средств Фонда поддержки школы в 2023 году, принять участие в формировании Фонда поддержки школы в 2024 году в виде целевых взносов – добровольных пожертвований денежных средств родителей (физических лиц) в том же размере 850 (восемьсот пятьдесят) рублей в месяц или 7 650 (семь тысяч шестьсот пятьдесят) рублей за 9 месяцев учебного года с заключением договоров пожертвования (дарения в общепользных целях) между родителями и школой. Единогласно принято решение об освобождении от участия в формировании Фонда поддержки школы семей участников специальной военной операции на Украине, в Донецкой и Луганской народных республиках, Запорожской и Херсонской областях, многодетных семей, опекунов детей, обучающихся в школе детей - инвалидов, получающих предпрофессиональное художественное образование по государственному заданию. В январе заключаются новые договоры о создании Фонда поддержки.

Начался новый календарный год, продолжается 2023- 2024 учебный год. ДХШ исполняла и исполнит в полной мере обязательства перед одаренными детьми, родителями, Учредителем – Министерством культуры Свердловской области, Губернатором и Российским государством. Школе помогают, к школе хорошее отношение. Важно для нас его сохранить.

9 января 2024 года

Директор ГБУДО СО «Ирбитская ДХШ»
Заслуженный работник культуры РФ -

В.К. Аникин

